

# Ostředecká lyže 2011

V sobotu 8. ledna uspořádala TJ Sokol Ostředek v areálu fotbalového hřiště první ročník lyžařských závodů „Ostředecká lyže“ a obnovila tak po více jak dvaceti letech tradici běžeckých závodů v Ostředku.

Pořadatelům počasí nepříalo, během celého závodu slabě pršelo. I tak se sportovního klání zúčastnil slušný počet závodníků. Dvacet tři závodníků všech věkových generací zápolilo nejen mezi sebou, ale i se stále mokřejší stopou za trvalého povzbuzování více jak třicítky diváků.

Systém závodu kopíroval soutěže světového poháru ve sprintu. Všichni závodníci, kromě nejmladší kategorie, absolvovali kvalifikaci ve formě jednoho měřeného okruhu a nejlepší pak postoupili do vyřazovacích běhů. Závodníci byli rozděleni do čtyř kategorií dle věku a pohlaví.

Nejlepších časů v kvalifikaci, bez ohledu na kategorii, dosáhli Josef Šilhavý z Prahy (1:02,8), Jiří Škvor z Ostředka (1:03,0), Petr Florián z Třemošnice (1:04,2) a



Ve finálové jízdě žen o zlato soutěžily Marie Malčková (vlevo) a Zlatka Krosnářová.

Jiří Smitka z Třemošnice (1:06,6). V ženách měla nejlepší kvalifikační čas Zlatka Krosnářová z Třemošnice (1:10,0).

Přestávku mezi kvalifikací a vyřazovacími běhy vyplnil závod nejmenších závodníků - dětí do 10 let. Pět malých sportovců absolvovalo na krátké trati nejprve semifinále a poté tříčlenné finále,



V nejlépe obsazené kategorii - mužů do 40 let se na stupně vítězů probjovali (zleva) 2. Jiří Škvor, 1. Josef Šilhavý, 3. Petr Florián.

ve kterém šlo o medaile. Zlatou medaili získal s velkým náskokem pětiletý Šimon Styblík z Ostředka, stříbrnou si domů odvezl sedmiletý Tomáš Škvor z Mžížovic, bronzovou medaili si na krk pověsil osmiletý Matyáš Styblík z Ostředka a na krásné čtvrté místo se podělili čtyřletí Lucie Kamišová z Ostředka a Martin Škvor z Mžížovic.



Stupně vítězů nejmladší kategorie: (zleva) 2. Tomáš Škvor, 1. Šimon Styblík, 3. Matyáš Styblík, 4. Martin Škvor a za Lucii Kamišovou přebral cenu tatínek.



Jiří Smitka, vítěz kategorie veteránů, stíhán ve finiši finálového duela Tomášem Škvorem.

Po závodu nejmenších přišla na řadu atraktivní vyřazovací část závodu. V jednotlivých bězích se vždy utkala dvojice běžců a vítěz postoupil do dalších bojů. V nejpobytější obsazené kategorii mužů do 40 let se nejprve běželo čtvrtfinále mezi závodníky na 3. až 6. místě v kvalifikaci. Na vítěze pak čekalo semifinále s dvojicí nejlepších kvalifikantů. V kategorii mužů nad 40 let a žen se běželo rovnou semifinále.

Vítězkou v kategorii žen se stala

Zlatka Krosnářová z Třemošnice, která ve finále porazila Marii Malčkovou z Čechtí. Třetí skončila Monika Moravcová z Prahy.

V mužích kraloval suverénním způsobem Josef Šilhavý z Prahy, stříbro si odnesl Jiří Škvor z Ostředka a bronzovou příčku obsadil Petr Florián z Třemošnice. Do této kategorie byl zařazen i jediný přihlášený starší žák Matěj Vejrosta z Prahy, který byl při vyhlášení vítězů ceněn samostatně.

Mezi veterány si pro zlato doběhl Jiří Smitka z Třemošnice, když ve finále porazil Tomáše Škvora z Prahy. Bronzovou medaili získal František Nerad z Ostředka.

Tradice lyžařských závodů v Ostředku byla obnovena. Dle vyjádření závodníků i diváků se akce i přes nepřízeň počasí vydařila všichni se těší na další ročník.

Velké poděkování patří Martinu Kamišovi z MK Racing, který pro závod zdarma poskytl profesionální stopky se stanem a ujal se role časoměřiče. Dále Seminárnímu hotelu Akademie Naháč, který bezplatně zapůjčil stupně vítězů a ozvučovací aparaturu, díky které všichni přítomní mohli slyšet komentáře závodu i hudbu z Rádia Blaník, které akci mediálně i věcnými cenami podpořilo. Další ceny věnovala Česká spořitelna a.s. Poděkování patří také SPZV Ostředek a.s. a František Filip - FITA za zajištění občerstvení a atletickému oddílu TJ Spartak Vlašim za zapůjčení startovacích čísel.

-mš-